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Problema:

Se desde traspasar el siguiente cddigo en Macro B a Macro A. El cddigo realiza un

poligono de N lados.

02000;
G65 P2001 A4. B50.;
M30;

02001;

G00 Z10,;

X0. Y[#2];

Z1.;

GO01 z-0.1;

#100=[1.];

WHILE [#100 LE #1] DO 1;
#101=[#2*[COS[90.+#100*[360./#1]]1];
#102=[#2*[SIN[90.+#100*[360./#1]1]];
GO1 X[#101] Y[#102];

#100=[#100+1.];

END 1;

Formato base:

G65 HXX P#i Q#j Ritk;

Codigo G Chdigo H | Funcidn Definickén
GBS HO1 Aslgnachén =
GBS HO2 Adicidn #i=#+ ik
GBS HO3 Substraccin = # -k
GBS HO4 Bultiplicacidn #i=w* &k
GBS HOS Dhivishdn #i=# f
GBS H11 Suma bagica = | ik
GGES H12 Multiplicacidn lagica =/ &k
GBS H13 wle exclusivo #i=f " Fk
GBS Hi1 Raiz cuadrada i = SORT[#])
GBS H2Z Valor absoluto = ||
GBS H23 Mddulo #i=r %Ak
GBS Hid Conversidn de BCD a binario i = BIN{Hj)
GBS H25 Conversidn de binario a BED it = BCD{#])
GBS HiG Multiplicacidn y divisidn comblnada = [# *#)) f Ak
GGES H27 Ralz cuadrada combinada 1 #l = SORT[#]"2 + #k 2)
GBS H28 Raiz cuadrada combinada 2 i = SORT(#|*2 - tk"2)
GBS H31 Seno = * SIN(#k)
GBS H32 Coseno #l = * COGjik)
GBS H33 Tangente #i =8 * TAN[#K)
GBS H34 Arco tangente i = ATAN(R] [ k)
GGES HB&0 Divergencia incondickonal GOTO #
GBS HE1 Divergencia condicional 1 IF i} EQ #k GOTO #i
GBS HEZ Divergencla condicional 2 IF ] ME #k GOTO #i
GBS HE3 Divergencla condicional 3 IF i) GT #fk GOTO #
GBS HE4 Divergencla condicional 4 IF ] LT itk GOTO R
GBS HES Divergencla condiclional 5 IF i} GE #fk GOTO #
GBS HEE Divergencla condicional 6 IF #] LE &k GOTO &
GES H99 Alarma PS5 Alarma 500 + #
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Cddigo Macro A:

02000;

G65 HO1 P#500 Q4. ;(LADOS)(ASIGNACION)
G65 HO1 P#501 Q50.;(RADIO) (ASIGNACION)
M98 P2001;

02001;

G65 HO1 P#1 Q#500;(LADOS) (ASIGNACION)

G65 HO1 P#2 Q#501;(RADIO) (ASIGNACION)

G00 Z10,;

X0. Y#2;

Z1.;

GO01 Z-0.1;

G65 HO1 P#100 Q1.; (ASIGNACION)

N10 G65 H83 P20 Q#100 R#1;(SI #100 ES MAYOR QUE #1 IR A N20)
G65 HO1 P#110 Q360.; (ASIGNACION)

G65 H26 P#110 Q#100 R#1;(MULTIPLICACION Y DIVISION COMBINADA)
G65 HO2 P#111 Q#110 R90.;(ADICION)

G65 H31 P#102 Q#2 R#111;(#2*SENTJ])

G65 H32 P#101 Q#2 R#111;(#2*COS[])

GO1 X[#101] Y[#102];

G65 HO2 P#100 Q#100 R1.;(ADICION)

G65 H80 P10,;

N20;

M99;

Nota** Considerar que aqui las dimensiones en milimetro deberian considerarse como micras



